

1-Yarıçapı 8 cm olan dairenin çevresi kaç cm dir?



Çözüm:
2- Aşağıdaki dairenin çevresi 36 cm olduğuna göre, karenin çevresi kaç cm dir? 

(Pi = 3 alınacak)

A                     D Çözüm:
B                      C

3-Aşağıdaki dikdörtgenin içindeki daireler birbirine eşittir. Dairelerden birinin çevresi 48 cm olduğuna göre, dikdörtgenin çevresi kaç cm dir?

( Pi = 3 alınacak.) 

A                                                 D

B                                                 C

Çözüm:
4-Aşağıdaki ABCD Karesinin bir kenarı 8 cm dir. Buna göre, taralı bölgenin alanı kaç cm2 dir?

( Pi = 3 alınacak)

   A         8cm         B           

                        D

   B                         C

Çözüm:

5-Aşağıdaki şekilde dairenin alanı 75 cm2 olduğuna göre, karenin alanı kaç cm2 dir?

( Pi = 3 alınacak)

A                         D  Çözüm:
B                         C

6-Aşağıdaki şekilde dikdörtgenin boyu 15 cm, eni 

8 cm dir. Dairenin dışındaki taralı bölgenin alanı kaç cm2 dir? ( Pi = 3 alınacak)

A                    15cm                  D

                                                 8cm
B                                              C

   Çözüm:

7-Aşağıdaki şekilde dairenin yarıçapı 6 cm olduğuna göre, ABCD karesi içindeki taralı bölgenin alanı kaç cm2 dir?(Pi=3 alınacak)

   A                         D   çözüm:

   B                         C

8-Aşağıdaki şekilde daireler özdeştir. Dairelerden birinin alanın 75 cm2 olduğuna göre, ABCD dik-dörtgeninin alanı kaç cm2 dir? ( Pi= 3 alınacak)

A                                                D

B                                                 C

 Çözüm:
9-Aşağıdaki şekilde daireler özdeştir. Dairelerden birinin alanı 108 cm2 dir ve ABCD dikdörtgendir. Buna göre, taralı bölgenin alanı kaç cm2 dir?(Pi=3)

   A                                                 D
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   B                                                 C

Çözüm:
10-Aşağıdaki ABCD dikdörtgeninde taralı bölgenin alanı 80 cm2 ve dikdörtgenin bir kısa kenarı 8 cm olduğuna göre, çevresi kaç cm dir?

A                                              D

                                                 8 cm
B                                              C

                          E

Çözüm:
11- Aşağıdaki şekilde ABCD bir kare ve dairenin yarıçapı 6 cm olduğuna göre, taralı alan kaç 

cm2 dir? ( Pi = 3 alınacak)

A                         D


B                         C

Çözüm:
12-Aşağıdaki şekilde ABCD bir dikdörtgen ve dairelerin alanları birbirine eşittir. Dairelerden birinin yarıçapı 4 cm olduğuna göre, taralı bölgenin alanı kaç cm2 dir?(Pi=3 alınacak)

A                                                 D

B                                                 C

Çözüm:

13-Aşağıdaki şekilde kaç üçgen vardır?


  Çözüm:

14-Aşağıdaki ABCD dikdörtgeninin bir uzun kenarı 4 eşit parçaya ayrılmıştır. Uzun kenarı 16 cm, kısa kenarı 9 cm olduğuna göre, taralı üçgenin alanı kaç cm2 dir?

A                 16 cm            D

                                           9 cm

B                                         C

            E        F        G

Çözüm:

15-Bir doğru açı, bir dik açı ve bir dar açının ölçüleri toplamı 315 ° olduğuna göre, dar açı kaç derecedir?

Çözüm:
16-Bir dörtgenin iç açılarının ölçülerinin toplamı kaç derecedir?

Çözüm:

17-Bir ikizkenar üçgenin tepe açısı 50° olduğuna göre, taban açılarından biri kaç derecedir?

Çözüm:
18-Aşağıdaki karede BD köşegendir. DBC açısı kaç derecedir?

A                        D  Çözüm:
B                         C


19-Aşağıdaki ABCD karesinin alanı 100 cm2 dir. Karenin içindeki dairenin alanı kaç cm2 dir?(Pi=3)

A                         D

B                         C

Çözüm:
20-Aşağıdaki şekilde dairelerin alanları birbirine eşittir. Dairelerden birinin yarıçapı 8 cm olduğuna göre, dikdörtgenin alanı kaç cm2 dir?

A                                                D


B                                                 C

Çözüm:
21-Aşağıdaki dairenin yarıçapı 6 cm dir. Dairenin içine çizilen ABC üçgeninin tabanı 8 cm, yüksekliği 12 cm olduğuna göre, taralı bölgenin alanı kaç cm2dir?

            A

B                        C

   Çözüm:                               
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